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hwqw wdn
Snnh NN Glwdnmwwnbuwlubpp
Cunwdbup
(u.5+u.6)
1000 |CLMUULLC BUUUNRSLER (wnnn 1155147.60 | 1124309,00 | 30838,60
1100 + wtnnn 1200+wninn 1300)
wip pYnd
1100 [1. <UPYLr 64 SNrLLEN 7100 152731,00 | 152731,00 X
|(1inn 1110 + winn 1120 + wninn 1130 + wnn 1150 + wnnn 1160)
w nud
1110 [1.1 Snypwiht hwplybp wiywnpd gnyphg 7131 24200,00 | 24200,00 A
w)n pYnud
11 Snypwhwpl hwdwjuputiph Jupswyw inwpwoépubpnud 18500 18500 X
sRvi aid elviain aivialnsand Alami i
1112 Znnh hwply hwdwjuptubiph upswywl tnwpwdputipnid 5700 5700 .
gwuynn hnnh hwdwp
1120 | 1.2 Qnypwjht hwplbp wy qnyphg 7136 93900,00 | 93900,00 X
— lwnednw
1121 ' Ynypwhwpl thnfuwnpwdhgngutiph hwdwp 93900 93900 X
1130 1.3 Uypwlplbph ogunnwgnpédwt Ywd gnpéniubinipjwu 145 26131.00 2613100 X
hpwlwiwgliwl pnypunynipjwl Yawpubn
win pYnud’
Shnwlwu wnnpp
LnanH40+mnq1141+mnr11142+mnq1143+u1nr[1144+u1nr11145+m
h nn114A)
win pUnd
w) Cwdwiuph tnwpwdpnud unp gtuptinh, 2hunieniuutnh
139 (ubpwnywy ny hhduwlwu) 2huwpwpnienil 316.00 316.00 X
(inbinwnpdwl) erypunyniejwt hwdwp (nnn 1133 + ninn
1334),
nphq
1133 ww) <hduwlwl 2hunieiniuiph hwdwp 310 310 X
1134 wp) N hhduwwu phtuniggniuttiph hwdwp 6 6 X




1135

p)<wdwjuph Jwpswlwl nwpwdpnid

stuptiph,2huniniuiinh, punwpw2htwywu wy| opjGyunubiph

JBpwlwnnigdwy, nidtnugdwu, Yhipwlwugudw,

wpnhwlwiwgdwl wfuwwnwupubn (pwgwnniejwdp <L

opbuunpnipjwdp uwhdwuywd' huwpwpniejwl

rnynYni)ntl swwhwugynn nbwptinh) Yuwnwntint
pnyyYnipjwl hwdwn

100

100

1136

q) <wiwjuph Jupswlwu nwpwdpnid 2Guptiph,
shuntpjniutitiph, pwnwpwhtwlwu wy| opyGlnubinh
pwundwl pnyunynipjwl hwdwp

10

10

1137

n) <wdwjuph tnwpwdpnid nglijhg fudhgputiph b (fwd)
Stuwfuninh wpnwnpwuph uéwnph, huy hwupwjht
uuunh opjywtbpnud’ ngbihg fudhgputiph U (Ywd)

Stuwfuninh wpunwnpwuph hpwgdwl pnyunynie)wi
hwduwp

13800

13800

1138

k) Cwdwjuph tnwpwdpnid pwgorjw Ywawnp
ywaqdwytpwbint pnyunynipjwl hwdwp

200

200

1139

q) Cwidwjuph nwpwdpnud hinnly Ywnbihph,
inbuthywlwu hbnniyubiph, htinnyugywo quqtipp
dwupwdwiu wnlnph Yanbpnud htnnty Junbihph,
nbhuthywlywu htinnyubiph, hennywgywsd qugbiph
Jubwnph pnyunynipjwl hwdwp

2275

2275

1140

b) Cwdwjuph nwpwdpnid wnliinph, hwupwjht utunh,
qunpéwuph, swhnwiny fuwnbph b yhawywiuwnbph
yuqiwybpudwu opjtlywnttipp, pwnuhputipp
(uwntuwubipp), fuwnwwnubpp dwdp 24.00-hg htwnn
wohuwnbint pnynyniejwl hwdwp

250

250

1141

n) <wlwpwnuwpwiht Ywunuubiphu hwdwwwunwufuwl
Gplwl pwnwph U pwnwpwjhu hwdwjupubpp
nwpwdpnud punwuh YEunwuhubp wwhbnt
enyunynipiwl hwdwn

1142

) <wdwjuph nwpwdpnid wpunwphtu gnywqn,
mbqwqph[m [BﬂL][I.nL{nL{aJLUU hLudu.Jn

6500

6500

1143

¢) Cwdwjuph wpfupyhg hwunwpenREN) LqLumﬁb‘ubp "
Uﬂuhﬂﬂhhwuhbn mnmdwr}nb[m hdeup

10

10

1144

d‘LLI} Cu.ujuJJuph mwpwbpmd (pLugananaJu.ldp [BLUF[LUjh'U
hwdwjuputiph) Jwpnwunwp nwpunt (pugwnniwdp
bpeninwihu wwpuhubiph) dwnw)ni|ntu hpwlwuwgubint
[amjlmL{nLraJwU hwdwn

1200

1200

1145

dp) [Gwulwpdtp dGwnwnubinhg qumpwumL{Lub hpbnh
dLquLuéLuu wnnu.[wﬁumph ranLJ[mL[m[aJum hwdwp

600

600

1146

c;-*q) Cwiw juph mmnwbgmd qmm{nq
uwuneubpnu, ypuwlubipnud inbiluuhYwlwu hnnlyutipp

Jwbwnph pnyjnynipjwl hwdwp )

320

320

1147

dn)<hduwlwl 2hunygyniutiph Ubpunud hwupwpu uliunp
yuwaquwytipwdwu U hpwgdwl pnyuyntp|ntu

250

250
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¢b)<wywunwh <wupwwbinnipjwl hwdwupuGnp
wuywunwiubpp $hpdwhu wugwunuiubpnid

oguwgnpdbint pnyjunynip|niu

300

300

1150

1.4 Wypwupubph dwunwlwpwpnuwihg U
Swnwynijniuibph Jwwnnignuihg wy) ywpunwnpp
Jéwpubp

7146

8500,00

8500,00

win pynd

1131

Cwdwyuph pnigt Ydwpynn whinwlwl wnpptin

8500,00

8500,00

(tnnn 1152 + tnn 1153 )

wjn} Yt

1152

w) Rwnuwpwghwlwl Yugnipjwu wywnbp gpuwlgtint,
npwg dwuhl pwnwpwghubipht Ypluwyh
Jywjwlwuubp, pwnuwpwghwlwu Jugnipjw wlwnbpnid
yuwnwpyws gpunnwutinnd thnthnfunipyniitbp,
(nwgnuwiutip, nipnnudubp juunwntin b JEpwlwugudwu
yuwwlgnipjwdp Jywjwlwuubp nwint hwdwp

3000

3000

1153

) Lnunwpwlwl gpwubijwyutiph Ynndhg Ununwpwlywu
Swnwjnieyniutbp Yuwnwpbint, unnwpwywl Yupgny
Juybpwgyws thwunwpenprtph Ynyuophuwlubn nwint,
ugdwd dwpdhuubiph Ynndhg gnpdwnputiph Uwfuwaqdtp u
nhdnwiubip wadbing, hwunwenpbph wwwnttutn
hwubnt b npwughg pwnywdpltin twnt hwdwn

5500

5500

1160

1.5 Wy hwpYuwjht Glwdnunubp

7161

(nnn 1161 + winn 1169 )

wjry pynud

1161

Optupny whnwlwu pjnigk wdpwanynn hwplbiphg b wyl
wwpwwnhp éwpubiphg dwuhwunwubip hwdwjupubinh
pjnwbubn

(innn 1162 + winn 1163 + wnnn 1164)

1162

w) GYwdunwhwpy

1163

p) Cwhnipwhwny

1164

q) Optupny whnwlwu pjnebhl wdpwagnunn wj|
hwpltinhg b wwpwwnhp Ydwnpubiphg Yunwpynn
Jwuhwunwubpp' jnipupwugnin nwnyw whnwjwu

pinobih dwuhU optiupny uwhdwuynn swihbpny

1165

Znnh hwplh W gnypwhwpyh gény hwdwjuph pjnigh
Jéwpnwutiph puwgwywnnid pugwhuynyuwo hwplyw)hu
optuunpniejwl fuwfunuiutiph hwdwp hwplwnnutpng
quiudynn tninydbp W tinigwuputin, npnup $Gu
hwodwpyynuwd win hwplbph gnuJwpubiph Ujwwndwdp

1200

2. MuUssSNLULUL ruvucunruek

7300

797058,50

790719,90

6338,6

(ininn 1210 + tnnn 1220 + wnnn 1230 + winn 1240 + winn 1250 +
lonn 1260) — . S

win pynd’ _

1210

2.1 Cupwghly wpunwpht ywwnnuwljwl
npwdwunphubp’ unwgywé wy whwnnieynitubphg

7311




wyn pyYnd

1211

Cwdwjuph pyneb dnwnpwagnpynn wpuwpht wwounnwlwl
npwdwounphubin’ unwgywd w)| whwnnyeniuubnh
nbnulwt huptwlwnwywpdwu dwpdhuubiphg pupwghy
Swiuubph $huwtuwynpdwl bywwnwyny

1220

2.2 Ywwhwnw| wpnwpht wwnnwlw
npwiwotnphubp’ unwgywé wy whwnnipiniuubphg

7312

-, meﬂmd -

1221

Cwdwyuph pynigt Ununpwgpynn wnunwpht mwgmnhwuw‘u
npwdwounphutip' unwgywd w)| wbwnyeniuutiph
nbnwlywu huptwlwnwywpdwu dwpdhuutiphg Yuwhuw)
Swiuutiph $huwtivwynpdwl bywwnwyny

1230

unwgywé Thowqquiht juqdwlbpwynipntutphg

2.3 Cupwghl wpnwpht wwwnntwwl nppuwdwunphubp’

7321

|win pYnud

1231

Lwdwijuph pjﬂLQh dnmgmqpn{nq mnmwghh Lqmzmnhmuuub
npwdwounphubip' unwgywd dhowaqgw)hu

Ywqdwybpwnipiniuinhg pupwghy dwfuutipp
Shuwtuwynpdwl bywwnwyny

—

1240

2.4 Ywyhwnw| wpnwpht Wwnnuwlwu
nppwdwounphtbp’ unwgywéd dhowqgujhl
Juwqdwybpwnip)niuutphg

7322

1241

win rUnw’

Cwdwjupn p?mgb Lim:ngqu_d_nq LunTnnghh unganmULuU
npwdwounphubp’ unwgywd dhowqgqu)hu
Ywqiwbipwnipyniuutiphg Ywwhunw) dwiuubiph
dhuwbuwynpdwl bywinwyny _

1250

—=

2.5 Pupwghl ubppht wwunnuwlwu npmdmzbnph’utp
ummgt{mb I.|umtul.[u.updtu'u wj| dwumpqwqhbphg

7331

790719,90

790719,90

(Lnan1251 + nn 1254 + mnq1257 + wnn 1258)

790719,90

790719,90

ﬂﬂhg

12951

w) Mbwnwlwl pngthg Shuwbuwlwl hwiwhwpprtgdwl
uljgpniupny tnpwdwnpynn nnunwghwutn

/73382,1

773382,1

1254

p) MbEwnwlwl pnethg hwdwyuph Jupswywu pjntihu
npwdwnpynn wy pnunwghwutn

win pynu-

1255

pw) -':ZLudLu]'Ugh pjmgbh iquudan'ubn[] Ul{wqbgUnq &E
opbuputinh Yhpwplydwb wpryniupnid hwdwjuph
pnibih EYwdnunubiph Ynpnwwnubiph whunejwl

1256

np) Mbnwlwu pynwtihg hwdwuph Jupswywl
pinbiht tnpwdwnpynn wy| nnunwghwubp

1257

q) Mbnwlwl pjnwbihg hwdwjuph wpswlywu pjniptipl
inpwdwnpynn bywwnwlwiht hwwnlwgndubp
(unipybughwttin)

17337,8

173378




1258

n) Uj| hwdwjupttiph pynigbiutiphg pupwghy dwluutinh
bhuwbuwdnpdwl bwwwnwyny unwgynn wwnnuwlywu

npwdwounphubp
nnhg

1259

Gplwl pwnwph hwiwpwnwpwiht Upwluwynipjwl
Swhuubph $huwbuwynpdwt bywunwyny lwynpywo
dhgngutinhg

1260

2.6 Uwyhwnw) bppht Wwunntwlwl npuwdwunphubp
utnwgyws Junwywpdwu w)j] dwlwpnwlubphg

7332

6338,6

6338,6

l(m;r[ 1261 + nnn 12-62)

win pynud

1261

w) MEnwlwu pnwbhg Yuwhwunw) dwiuubiph
Shuwbuwynpiwl bwwnwlwiht hwnluwgnudubn
(unipdbughwubp)

6338,6

6338,6

1262

p) Uy hwdwjuputinhg Yuwhwnw| dwfuubph
$huwtuwynpdwl bywwnwlny unwgynn wwonnuwlwl
npwdwounnphubp

nphg

1263

Gplwl pwnwph hwdwpwnwpwht Upwlwlnip|wl
Swhuubph $huwtuwynpdwt bwwnwyny dhwynpywo
dhgngulinhg

1300

— =

3. U3L tuuunrsSuer

7400

205358,10

180858,10

24500,0

(tnnn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + wninn 1350
+ winn 1360 + wninn 1370 + wninn 1380+ wnn 1390)

win radnﬁ

1310

3.1 Snynultip

7411

wyr} eYnud

1311

Pwultpnud hwdwjuph pjngbh dwdwuwlwynp wqwn

dhongutiph intinwpwstuniihg U nwynghwnubiphg unwgywo
nnynuwdbwpubp

1320

=4

3.2 Cwhwpwdhulbp

7412

wyn pYnud

1321

Pwdubinhpwlwu pulybpnieyniuubinnud hwdwjuph
Jwutwlgniejw nhdwg hwdwjuph pynit dnunpwgnpynn
owhwpwdhuubp

- 1330

3.3 Qnyph Jupdwlwnipjniuhg Glwdnunubp

7415

118250,00

118250,00

(iinn 1331 + winn 1332 + wninn 1333 + 1334)

118250,00

118250,00

wjny pyYnwd

1331

Cwiwjuph ubithwlwunieginiu hwdwpynn hnntiph
Jup&wybwpubip

81800

81800

1332

Cwidwuph Jupswlwt tnwpwdpnid gutuynn whnwywl
ubthwywunieiniu hwdwpynn hnntinh Jwpdwybwnptn




1333

1334

ol

Cwiwjuph Jwpswlwl nwpwsépnid gunuynn wbnniejwl U
hwdwjuph ubthwlwunipjwlp wwwnwunn hnnuudwutph
yunnigwwwindw hpwyniuph nhdwg quudynn
Jundwybwnpubn B )

29500

29500

W anyph Jupdwlwinipiniuhg dnunpbin

6950

6950

1340

3.4 Cwdwjuph pynigkh Elwdnunubp wwypwupubph
Jwwnwlwpwpnuihg b Swnwyniejniubbph dwnnignuihg

7421

7278,10

7278,10

(innn 1341 + winn 1342+ winnn 1343)

[win punuf

1341

Cwdwjuph ubthwywuniyeiniu hwunhuwgnn, wjn eyl
inhpwaniply, hwdwjupht npuwbu ubithwywunieintu wugwo
wwnwuplbiph (pwgwnnipjwdp hhduwlwu dheng, ny
unipwlwt Ywd pwpdpwpdtip wywnpy hwunhuwgnn,
huswbu bwl hwdwjuph wwhnwwnutipnu wwhynn
wypwupwlnipwlwu wpdbpubiph) Jwéwnphg dnunpkp

1342

Mbwnnpiwl Ynnihg nbnwywu huptwlwnwywnpdw

dupdhuubpht wwwdhpwyywsd hwgnpnigyniuitiph
hpwlwiwgdwu dwiuubph $huwtuwynpdwl hwdwp

whinwlwu pynigbhg unwgynn dhongubin

7278,1

7278,1

1343

Opbupny uwhdwuywsd nbwptipnd hwdwjupwihu
hhduwplutiph Ynndhg wnwg ntinulywu wnnipph
quldiwy Jwwnnigynn dwnwjnipiniuttipnh Yud Yuwnwnpynn
gnpdnnnipiniultiph nhdwg unwgynn (quudynn) wj|
Jéwpubip

1350

3.5 dwpswlwl quwuanudubp

7422

5630,00

5630,00

_-(_Lnnq 1351 + innn 1352)

win pynid

13351

1351w

Stnwlwu Ydwputp( tinn 1351w-+wnnn 1351p) wyn pyYnw

Ct_uduJJQUF inwpwdpnid 2huwpwpnipjwl wywpunp
thwutnwgnpbint hwdwp'nbinulywu huptwjwnwywndwu
Jupduh Jwnnigwd Swnwjnigjniubph nhdwg
thntuhwwnigdwu Jawp B - i

230

230

1351p

Stnwlywl huptwlwnwywpdwl dwpdhuutiph Ynndhg
dpgnyRutin L wénipnutip Yuqdwybpwbint htin uwywo
Swiuubph thnfuhwwnigdwt hwidwnp dwubwlhgutiphg yéwn

400

400

1352

1360

Cwiwjuph Jwpswlwl nwpwsdpnud hupuwlwd Ywnnigwd

sbupkinh, 2hunueyniutbnh ophtwlwlwgdwl hwdwp
Jbwpubp

5000

5000

=

3.6 Ununpbp winydtiphg, mniquupubphg

7431

4500,00

4

4500,00

(1inn 1361 + ninn 1362)

w|n pynid

1361

Jwnswywt hpwlwhuwfunnudubph hwdwn nbnuyw
huptwlwnwywpdwt dwpdhuubiph Ynndhg
wwnwufuwbwwnynipjwu dhongutiph Yhpwnnuhg
GUwdnunubp

4500

4500




1362

Unwnptip hwdwjph pyniobh bjwndwdp unwuduwsd

nhdwg qwudynn gdny wnnydtinhg

wuwydwbwagpwiht wwpunwynpnipiniuiiph sfwnwpdwl

1370

3.7 Cupwghl ny wwonmnuwlwl npwdwunphubn

7441

45000,0

45000,0

(itnnn 1371 + wninn 1372)

|wyn pYntd

1372

Shahlwlwl wudwug b Yugdwlbinwniginiuutipp
udhpwpbipnieiniuhg hwdwjupht, ytipghuhu Gupwlw

(hhduwlwu dhong Yud ng Unipwljwu wlnpy
shwunhuwgnn) hpwgnulphg U npwdwlwu Jhongutiphg

njnigb unwgywd dnunplin’ tnpwdwnpyws utipphu
wnpjnipuGnphg

pjngbnwihtu hhduwplubph inuophudwul wugws gnyph

nupwghy dwhuubph $huwtuwynpdwl hwdwp hwdwjuph

45000

45000

1380

3.8 Ywwhwnw| ny Wywunnuwlwl npwdwunphubp

7442

24500,0

24500,0

[(inn 1381 + tnn 1382)

win pynud

1381

Lyhpwnynipjwl, dwnwugnipjwl hpwyntupny
$hahlwlywu wudwughg b Yuqdwybpwnipjniuutnhg
hwdwupht, yepohupu bupwlw pyngtunwhu
hhduwplubph wnuophudwul wugwsd gnyph (hhduwlwu
dhong Jwd ns Ujnipwlwl wlwnhy shwunhuwgnn)
hpwgnuwihg U npwdwlyw dhgngutinhg Yuwhwuw
Swhuubph $huwtuwynpiwt hwdwn hwdwjuph pjnioG
unwgywd dnwnpbp’ npwdwnpywd wpunwphu

1382

Lyhpwinynipjwl, dwnwlgnipjwl hpwyniupny
Shahywlwu wusdwughg U Yuqdwlpwnieiniultnhg
hwdwjupht, Ytpohthu Bupwlw pjnigbitnwihu
hhduwplubiph inbophudwt wugwsd gnyph (hpduwywu
dhong Ywd ng Ujnipwlw wlwpy shwunhuwgnn)
hpwgnuhg U npudwlwu dhongutinhg Yuwhunw
Swhuubiph ppwlwlwgdwu hwdwp hwdwjuph pjniet

e . R

24500,0

24500,0

1390 ['3.9 Uy EYywidnuntb

7451

200,00

200,00

|(inn 1391 + winn 1392 + winn 1393)

win pynud

1391

T

Lwdwjuph gnyphu ;mmf?u_mwb Juwuubph
infuhwunnignudhg dnunptip

1392

Juwpswlwl pingbih wwhnwwnwihu $nunhg $nunwjh
pnigh Yuwnwpynn hwwnlwgnuwdutiphg dnunpbip

1393

Opbupny U hpwywlywu w) whwnbpny uwhdwugwd

hwdwiuph pjnioti dnunpugniwl Bupwlw w)| GYwdnunutn

1393w

Unpwhwunipjwu yown

1393p

U1 ns hwpywyht Eywdnun

200,0

200,0




